



CARNETUL ZILEI Baloane de sapun Duel

Taru Hingescu, profesorul de "na-turalie", cu creta si cu buretele in mana... de absurd. (La sfarsitul de inceptur...)

Crâmpete...

băi de apă. Acum câțiva ani s'a construit un strand pentru lunile de vară... Inregistrarea graiului și cântecului popular în Cehoslovacia

Citii Mica Publicitate

304 m. BUCUREȘTI. — 17. Orchestra Leon: Sandres: Adio Muchachos... 380 m. STUTTGART. — 21: Trans: din Paris. 22:15: Trans. unei opere...

Bursa

Table with market data: CREDINȚI OFICIALE, B-ca Blanch 1180, B-ca Națională 8000, B-ca Românească 750, etc.

Contrabandă de co-voare orientale la Constanța

CONSTANȚA 6. — Azi dim. la orele 6 dim. impiegatul vamal Chircă, manipulându-l Hurduza și plutonierul de grăniceri Raru...

Viața economică Scontul

Nivelul urcat al dobânzii continuă să rămână punctul dureros al activității pieții românești. Alte țări traversază o criză recentă...

Cronici din Fălțiceni

Listă femeilor alegătoare: La alegerea comunale cari vor avea loc în prima jumătate a lunii Decembrie...

O strălucită victorie românească

ROMANIA-JUGOSLAVIA 2-1 (2-0). Primul meci al cupel Balcama a adus o neașteptată victorie a culorilor noastre...

Un nou bandit în jurul Brăilei

BRAILA 6. — În ultima timp și-a făcut apariția un fioros bandit înarmat până în dinți.

Expansiunea culturală a Bărladului

Bărladul este printre puținele orașe din Moldova, care este înregistrat cu școlile corespunzătoare. Există astăzi în Bărlad pe lângă școlile primare...

Accidentul primului președinte al Curții de apel din Cernăuți

CERNAUȚI, 6. — D. Pugański, primul președinte al curții de apel, din cându-se la gară pentru a-și primi familia...

Bugetul Poloniei pe anul viitor

VARSOVIA 6. (Rador). — Consiliul de ministri a aprobat proiectul bugetului pe 1930-1931.

Suspendarea cursurilor școlare

D. ministru al Instrucției Costățescu, a luat dispoziția care va fi comunicată imediat școlilor din țară...

Aniversarea marșului asupra Romei

ROMA, 6. (Rador). — Directorul partidului fascist s'a intrunit sub președinția lui Salas...

Rezultatul examenului de bacalaureat la Iași

IAȘI 7. — Din rezultatele publice reiese că la liceul „Național” din Iași înscriși au reușit 35, la liceul „Internat” din 106 înscriși au reușit 54...

IMBRACAȚI-VĂ IN CAL.GRIVITEI 119 PRIMA FABRICA AMERICANA BUCUREȘTI. Costume bărbătești de la 1800...

BĂTĂTURI ȘI NEGI SE VINDEA IMEDIAT CU "PEDOL" FERITI-VĂ DE CONTRAFACERI LA FARMACII ȘI DROGHERII.

SPUMUL DE TOALETA ȘI DE BAIE Delices du bain BIETTE A DEVENIT CELEBRU.

A DOUA Loterie a Sinistraților 26 zile mai sunt până la tragere Căștiguri totale 7.000.000 lei.

FABRICAT Bezidorin Szabó și Fink Fabrica de rotouri și sobe ORADEA. Sobe noastre au fost premiate cu medalia de aur la expoziția Agricultură din Sft. Gheorghe.

Isprăvile universitarilor francezi. Acordând echipei de rugby P. U. C., toată atențiunea cuvenită...







